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РЕАКТИВНИЙ  ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ  ЛАК
ДВОКОМПОНЕНТНИЙ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ
 
Greinplast RRU 2K - двокомпонентний захисно-відновлювальний лак для поверхонь у системі Greinplast RSK
GREINSTONE. Завдяки двокомпонентній технології лак твердне по всій товщині шару і може застосовуватися в
дренажній системі кам’яних килимів. Смоли на основі аспарагіну, використані в складі лаку, мають дуже високу
стійкість до ультрафіолетового випромінювання, що забезпечує тривалий захист системи кам’яного килима та
відновлює його початковий блиск. Призначений для виконання захисних, декоративних і реставраційних покриттів на
поверхнях кам’яних килимів.
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ТЕХНОЛОГІЯ ДВОКОМПОНЕНТНА

ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ ОНОВЛЕННЯ ПОВЕРХОНЬ, ВИКОНАНИХ У СИСТЕМІ GREINSTONE

ПОСИЛЮЄ ДРЕНАЖНИЙ ШАР

ВІДНОВЛЮЄ ПЕРШОПОЧАТКОВИЙ ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД

НАДАЄ ПОЛИСКУ ПОВЕРХНІ

ЗБІЛЬШУЄ СТІЙКІСТЬ ДО УЛЬТРАФІОЛЕТОВОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ

ПІДВИЩУЄ СТІЙКІСТЬ ДО СТИРАННЯ

АДГЕЗІЯ ДО
ОСНОВИ

СТІЙКІСТЬ ДО
СТИРАННЯ ГЛЯНЕЦЬ

СТІЙКІСТЬ ДО
УЛЬТРАФІОЛЕТОВОГО
ВИПРОМІНЮВАННЯ
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

УВАГА: Якщо помічено різке підвищення в’язкості лаку в упаковці або значно ускладнений процес розподілу лаку
на основі, негайно замінити лак і валик на нові.

прибл. 0,16 кг/м²*

Температура застосування: від +10°C до +25°C

Відносна вологість: ≤ 75%

Об’ємна густина:

Час життя суміші (pot life):

Час до початку ходіння по поверхні:

Час до повного затвердіння:

Склад

Інструменти

Зберігання

* Витрата залежить від пористості поверхні та значною мірою обумовлена способом нанесення.
** Завершення часу життя суміші ("pot life" – час, протягом якого продукт придатний до використання) візуально
проявляється значним підвищенням в’язкості та температури суміші; тривалість залежить від температури та
вологості оточення.
*** Тривалість залежить від температури та вологості оточення.

Витрата (при однораз. нанесенні):

Площа покриття: прибл. 4 м² з однієї упаковки

- готовий виріб – приблизно 1,05 кг/дм3
– компонент А – 1,08 кг/дм3
– компонент В – 1,15 кг/дм3

прибл. 24 год***

прибл. 7 днів***

прибл. 20-30 хв**

Фасування

Суміш аспарагінових смол, затверджувачів та модифікуючих засобів.

Велюровий валик 4 мм, двостороння ручка для валика, пензлик.

Термін зберігання в закритій тарі: 24 місяці від дати виробництва при
температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки може значно скоротити
цей термін. Дата виробництва, асортимент і номер партії вказані на
упаковці. Після відкриття упаковки рекомендовано використати всю вміст.

Одиничне пакування:
пакет двокамерний 630 г (компонент А: 378 г, компонент В: 252 г).

 Greinplast RRU 2K 

П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ

Перед початком робіт, пов’язаних із нанесенням лаку, слід ретельно оцінити технічний стан основи, що підлягає
оновленню. Необхідно перевірити візуальний стан, наявність пошкоджень або дефектів, які можуть потребувати
заповнення кам’яною крихтою. Поверхню перед нанесенням продукту слід ретельно очистити за допомогою апарата
високого тиску (у разі сильного забруднення — повторити промивання), висушити та видалити всі речовини, що
можуть знижувати адгезію, зокрема жирні плями, сліди мастил тощо. Після висихання, для усунення можливих
залишків, поверхню можна пропилососити або обробити стисненим повітрям. Усі ремонтні роботи (наприклад,
заповнення відсутніх камінців) слід виконати до нанесення лаку Greinplast RRU-2K.
 
ВИКОНАННЯ

Роботи слід розпочинати з ретельного змішування обох компонентів (компонент A і компонент B). Для цього потрібно
зняти фіксатор, що розділяє компоненти, і перемішати їх у заводській упаковці протягом приблизно 1–2 хвилин. Лак
перелити у ванночку, змочити валик і приступити до нанесення на поверхню кам’яної крихти. Розподіляти рівномірно
за допомогою велюрового валика 4 мм на двосторонньому тримачі по всій запланованій площі, у кількості приблизно
0,16 кг/м², але не пізніше ніж через 20–30 хвилин після змішування. Після цього часу лак починає густішати і не повинен
використовуватися — необхідно приготувати нову порцію лаку та замінити валик.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

 
Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, але не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах відповідальність не несемо.

Температура оточення під час фарбування та висихання лаку має становити від +10°C до +25°C при відносній
вологості повітря < 75%. Бажано, щоб температура фарбованої основи була щонайменше на 3°C вища за точку роси
(щоб уникнути конденсації водяної пари на поверхні, що зв’язується). Оптимальна температура нанесення +20°C і
фарбування при зниженні точки роси. Покриття, нанесене на вологу поверхню, може відшаруватися. Розведення
водою неприпустиме. Захистити поверхні, схильні до забруднення лаком, а у разі забруднення видаляти до
висихання. Для чищення використовувати розчинники на основі спирту.

Б ЕЗПЕКА

Компонент А:
H317: Може спричинити алергічну реакцію шкіри. H412: Шкідливо для водних організмів, спричиняючи довготривалі
наслідки. P101: У разі потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. P102: Захистити від дітей. P280:
Застосовувати захисні рукавиці/одяг/захист очей/обличчя. P333+P313: У разі подразнення шкіри або висипу: звернутися
за медичною консультацією/допомогою. P362+P364: Зняти забруднений одяг і випрати перед повторним
використанням. P501: Вміст/тару утилізувати в належним чином позначених контейнерах для відходів відповідно до
національних норм. Містить: естер аспарагінової кислоти, біс{4-[1,2-біс(етоксикарбоніл)етиламіно]-3-метилциклогексил}
метан, тетраетил N, N'-(метиленодициклогексан-4,1-дііл)біс DL-аспарагінат, діетиловий естер фумарової кислоти,
реакційну суміш себацинату біс(1,2,2,6,6-пентаметил-4-піеридилу) і себацинату метил-1,2,2,6,6-пентаметил-4-піеридилу.

Компонент В:
H317: Може спричинити алергічну реакцію шкіри. H332: Шкідливо при вдиханні. H335: Може викликати подразнення
дихальних шляхів. P261: Уникати вдихання пилу/диму/газу/туману/парів/аерозолю. P280: Застосовувати захисні
рукавиці/одяг/захист очей/обличчя. P304+P340+P312: У РАЗІ ПОПАДАННЯ В ДИХАЛЬНІ ШЛЯХИ: вивести/перенести
потерпілого на свіже повітря та забезпечити вільне дихання. У разі поганого самопочуття звернутися до центру
отруєнь/лікаря. P333+P313: У разі подразнення шкіри або висипу: звернутися за медичною консультацією/допомогою.
P362+P364: Зняти забруднений одяг і випрати перед повторним використанням. P403+P233: Зберігати в добре
провітрюваному місці. Тримати контейнер щільно закритим. Містить: гексаметилен-1,6-диізоціанат гомополімер.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду


